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Aufgabennummer: 1_443 Aufgabentyp: Typ 1 ® Typ2 O

Aufgabenformat: Konstruktionsformat Grundkompetenz: AG 3.3

In der unten stehenden Abbildung sind die Vektoren a, b und ¢ als Pfeile dargestellt.
Aufgabenstellung:

Stellen Sie den Vektor d =& + b —2 - ¢ als Pfeil dar!

/
=1
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Aufgabennummer: 1_515 Aufgabentyp: Typ 1 X Typ2 O

Aufgabenformat: halboffenes Format Grundkompetenz: AG 3.3

In der Ebene werden auf einer Geraden in gleichen Abstanden nacheinander die Punkte A,
B, C und D markiert.

Es gilt also:
AB = BC = CD

Die Koordinaten der Punkte A und C sind bekannt.

A=(3[1)
c=(7/8)

Aufgabenstellung:
Berechnen Sie die Koordinaten von D!

D=(— | )
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Aufgabennummer: 1_346 Aufgabentyp: Typ1 ® Typ2 0O

Aufgabenformat: Konstruktionsformat Grundkompetenz: AG 3.3

Die Abbildung zeigt zwei als Pfeile dargestellte Vektoren @ und B und einen Punkt P.
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Aufgabenstellung:

Ergénzen Sie die unten stehende Abbildung um einen Pfeil, der vom Punkt P ausgeht
und den Vektor @ - B darstellt!

P
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Mobgliche Formeln:

T=A+2.78
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Moégliche Berechnung:

L
AB||CD:>AB:I—CD©(

8=-6t= t=-%
somit:

4—” (y=2) = y=-
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Moégliche Berechnung:

2 (4

Ac = (7)
1

.
D=C+%-AC = D=(9[115)
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Aufgabennummer: 1_539 Aufgabentyp: Typ 1 ® Typ2 O

Aufgabenformat: halboffenes Format Grundkompetenz: AG 3.2

Die gegebene Strecke AB: —————— wird innen durch den Punkt T im Verhaltnis
3:2 geteit. A B

Aufgabenstellung:
Stellen Sie eine Formel fiir die Berechnung des Punkts T auf!

T=
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Aufgabennummer: 1_538 Aufgabentyp: Typ 1 ® Typ2 O

Aufgabenformat: halboffenes Format Grundkompetenz: AG 3.3

Von einem Trapez ABCD sind die Koordinaten der Eckpunkte gegeben:

D=(3ly)

Die Seiten a = AB und ¢ = CD sind zueinander parallel.

D, c C

Aufgabenstellung:

Geben Sie den Wert der Koordinate y des Punkts D an!

y=
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Aufgabennummer: 1_370 Aufgabentyp:  Typ 1 Typ2 O

Aufgabenformat: Konstruktionsformat Grundkompetenz: AG 3.3

Gegeben sind die beiden Vektoren aundb.

Aufgabenstellung:

Stellen Sie im nachstehenden Koordinatensystem den Vektors mit s =2-a +b als Pfeil
dar!
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Typ2 O

Aufgabentyp: Typ 1 X
Grundkompetenz: AG 3.3
Die unten stehende Abbildung zeigt zwei Vektoren v, und v.

Ergénzen Sie in der Abbildung einen Vektor v, so, dass v, +

Aufgabenformat: Konstruktionsformat

Aufgabennummer: 1_489
Aufgabenstellung:
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Typ2 O

Aufgabentyp: Typ1 ®

Grundkompetenz: AG 3.3

Aufgabennummer: 1_570

Aufgabenformat: Konstruktionsformat

N

>

Die unten stehende Abbildung zeigt zwei Vektoren a und b.

Aufgabenstellung:

Zeichnen Sie in die Abbildung einen Vektoor Zso ein, dass die Summe der drei Veektoren
0

> >

den Nullvektor ergibt, also @ + B + &





